

**Ξεσκαρτάρισμα στο Western Sydney Wanderers FC ...**

Αναμενόμενο ήταν να μην συνεχίσουν και την επόμενη σεζόν να αγωνίζονται κάποιοι ποδοσφαιριστές της πρωταθλήτριας ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ. Στα πλαίσια της ενδυνάμωσης του έμφυκου υλικού της νεοφώτιστης ομάδας που ακόμη δεν έχει σβήσει το πρώτο κεράκι γενεθλίων σαν ποδοσφαιρικός σύλλογος, το τεχνικό δίδυμο Πόποβιτς- Μίλιτσιτς, έδωσε στην δημοσιότητα τα πρώτα τέσσερα ονόματα ποδοσφαιριστών που δεν θα ανανεωθούν τα συμβόλαιά τους. Ντίνο Κρέσινγκερ, Τάρεκ Ελριτς, Τζο Γκιμπς και Ρόκι Βισκόντε, πήραν το μήνυμα να ψάξουν για νέο σταθμό της ποδοσφαιρικής τους καριέρας.



# «Το τείχος του Βερολίνου» στο Leichhardt

Ποιος ποδοσφαιρόφιλος δεν γνωρίζει έναν από τους καλύτερους αμυντικούς στον παγκόσμιο ποδοσφαιρικό χάρτη. Ποιος είναι αυτός που δεν γνωρίζει τον Φάμπιο Καναβάρο με την φανέλα της εθνικής Ιταλίας να κατακτά τον παγκόσμιο τίτλο το 2006 στην Γερμανία.

**Ο Καναβάρο ο αμυντικός** αυτός ογκόλιθος του παγκοσμίου ποδοσφαίρου που δίκαια του έχουν κολλήσει το παρατσούκλι «το τείχος του Βερολίνου», με πρωτοβουλία του Mayor of Leichhardt Cr Darcy Byrne, το ερχόμενο Σάββατο 4 Μαΐου στις 12 το μεσημέρι θα περιμένει τους ποδοσφαιρόφιλους του Σίδνεϊ στο Norton Street του Leichhardt, να τον γνωρίσουν από κοντά.

Το ποδόσφαιρο είναι στο αίμα των Ιταλών και γενικά των κατοίκων της περιοχής του Leichhardt, που δεν είναι η πρώτη φορά που φιλοξενεί ποδοσφαιριστή της «Σκουαντρα Ατζούρα». Το ερχόμενο Σάββατο 4 Μαΐου το Norton Street, μεταξύ του Short Street και Marlborough Street, από τις 10 το πρωί έως και τις 14.00 θα γίνει πεζόδρομος. Για να δούμε πότε και ποια Ελληνική οργάνωση στο Σίδνεϊ θα καλέσει σε κάποια από τις περιοχές του Σίδνεϊ με έντονο Ελληνικό στοιχείο, έναν από τους δικούς μας παικταράδες του παρελθόντος. Έναν Κώστα Νεστοριδη, έναν Μιμη Δομάζο, έναν Γιώργο Κούδα, έναν Γιώργο Δελγκάρη. Είναι προτιμότερο από το να φιλοξενούν Ελληνικοί σύλλογοι και οργανώσεις, κάποια «νούμερα» πολιτικούς, σαν.. τον Μπουμπούκο as πούμε, που μας επισκέφτηκε συντροφιά με την Μπουμπούκα του!!

# «έχουν πρόβλημα»

με τις συμβατικές μας υποχρεώσεις, όπως το κάνει και η Νουα. Μέχρι τον Ιούνιο του 2015, αν δεν αλλάξει κάτι δραματικά, θα έχουμε playoffs».

**-τις ποινές που προβλέπονται για τις ομάδες που δεν παίρνουν αδειοδότηση:** «Μέχρι πέρσι το Μάρτιο, η ομάδα που δεν έπαιρνε αδειοδότηση υποβιβάζονταν απευθείας. Πέρσι αλλάξαμε τον κανονισμό και βάλουμε ως ποινή τον περιορισμό μεταγραφών. Αυτό λειτούργησε θετικά σε οικονομικό επίπεδο, αλλά και αγωνιστικά, αν εξαιρέσουμε τον υποβιβασμό της ΑΕΚ. Συζητήσαμε φέτος ότι οι ομάδες που συνεχίζουν να έχουν πρόβλημα μπορούν να κάνουν επιπλέον τέσσερις επεκτάσεις συμβολαίων μέσα στη σεζόν. Η απόφαση αυτή πάρθηκε με οριακή πλειοψηφία. Οι ομάδες είναι αυτές που καθορίζουν το μέλλον τους. Ο συνεταιρισμός δεν μπορεί να σώσει καμία ομάδα, αν αυτή δεν περιορίσει τα έξοδά της».

**-τις ομάδες που αντιμετωπίζουν πρόβλημα αδειοδότησης:** «Είναι 6-7 ομάδες που φαίνεται να έχουν προβλήματα από πολύ μικρά ως πολύ μεγάλα στους φακέλους τους. Αυτό θα το δούμε προσεχώς».

**-την καταγγελία που έχει κάνει η ΑΕΚ κατά του Άρη για το άρθρο 99:** «Έχω άποψη επί του θέματος, αλλά δεν θα την πω δημόσια γιατί θα πρέπει να την πω στο συμβούλιό μας. Αυτό θα γίνει μετά τον τελικό του Κυπέλλου. Συνολικά για το θέμα της ΑΕΚ, όταν κλείσουν αυτές οι νομικές εκκρεμότητες θα τοποθετηθεί συνο-

λικά ο συνεταιρισμός».

**-το αν υπάρχει ενδεχόμενο αύξησης των ομάδων σε 20:** «Κανένα σχετικό αίτημα δεν έγινε για μας. Ο πιθανότατος υποβιβασμός της ΑΕΚ είναι κάτι που προβληματίζει τη Σούπερ Λίγκα. Όμως ούτε έχει έρθει αίτημα από κανέναν περί 20 ομάδων, ούτε νομίζω πως είναι κάτι που μπορεί να είναι εφικτό. Η Νουα δεν συνεισφέρει οικονομικά ούτε στη 17η και 18η ομάδα με την αναδιάρθρωση. Θα προέκυπταν προβλήματα οργανωτικά και οικονομικά αν ανέβαιναν οι ομάδες. Η ανακοίνωση που θα εκδώσει ο συνεταιρισμός θα είναι σαφέστατη και κατατοπιστική».

**-τον αριθμό των ομάδων στη Σούπερ Λίγκα:** «Για μία διατία τουλάχιστον θα υπάρχουν 18 ομάδες στη Σούπερ Λίγκα. Θα πρέπει όμως από τώρα να δούμε τι θα γίνει μετά. Πρόταση δική μου είναι να γίνουν μετά 16 οι ομάδες. Θεωρώ πως δεν μπορεί το πρωτάθλημα να σπκώσει 18 ομάδες με τα υπάρχοντα οικονομικά δεδομένα».

**-το αν θα παραμείνει στην προεδρία της Λίγκας:** «Η θητεία όλων είναι διετής. Δεν θα κάνω χρήση της διετίας, αν δεν υπάρχει η συναίνεση. Μου αρέσει το ποδόσφαιρο και θεωρώ πως επειδή είναι χαμηλά μπορεί να κάνει βήματα μπροστά. Αυτό όμως, το αν θα παραμείνω ή όχι εγώ, δεν είναι το μείζον θέμα για το ποδόσφαιρό μας».

